

中国共产党张家界市武陵源区委员会

贺 信

湖南农业大学：

兰榭清秋，丹桂馨香。值此贵校建校 120 周年之际，我谨代表中共张家界市武陵源区委、区政府，向贵校全体师生和广大校友表示热烈的祝贺，并向贵校多年来对武陵源区经济社会发展的关心支持表示衷心的感谢！

2022 年 5 月，承蒙贵校邀请参加“县委书记开讲啦”活动，所见所闻所感，让我受益匪浅、美好印象永铭于心。今又蒙受贵校厚爱，受邀参加 120 周年校庆，倍感荣幸，无奈时间冲突，不能前往，身虽未至，心向往之。

长期以来，贵校与武陵源区有着良好的交流、互动，吸引着众多武陵源儿女前往贵校求学深造，也给武陵源输送了一批又一批优秀人才，为武陵源经济社会高质量发展提供了强有力的人才支撑和智力支持，真诚希望双方继续加强合作、增进友谊、携手并进。

双甲子农业报国初心不改、新时代砥砺前行筑梦前行。
衷心祝愿贵校 120 周年校庆圆满成功，在新的征程中不断创
造新成就、谱写新华章，早日建成国内一流农业大学。

中共张家界市武陵源区委书记、二级巡视员，中共张家
界武陵源风景名胜区和国家森林公园管理局党委书记



2023 年 9 月 28 日